



## **ISPOP (vody, odpady, ovzduší a IRZ) za rok 2024, povinnosti v oblasti odpadové hospodářství a ochrany ovzduší**

Společnost EKONOX, s.r.o. Vás zve na již tradiční semináře, které jsou zaměřeny na praktickou ukázkou zpracování a podání vybraných legislativních hlášení, které mají povinnost vybrané subjekty podávat dle zákona o ochraně vod, zákona o ochraně ovzduší, zákona o odpadech a zákona o IRZ.

Jelikož byly ze strany účastníků předchozích ročníků seminářů vznášeny návrhy na obnovení přednášek, týkajících se podávání vybraných hlášení dle vodního zákona, připravili jsme pro Vás **semináře dva v termínech 9. ledna 2025 a 20. února 2025**. Pro zájemce o oba semináře jsme připravili zajímavou slevou akci.

### **9. ledna 2025 – Podávání hlášení do ISPOP (vody, odpady), povinnosti v oblasti odpadového hospodářství**

Dlouholetý partner **Mgr. Martin Roušar, Dis, z Krajského úřadu Pardubického kraje, který je vedoucím Oddělení ochrany ovzduší a odpadového hospodářství**, Vám ve své přednášce připomene některé často opomíjené základní povinnosti týkající se fyzických osob podnikajících a osob právnických. Dále Vás poinformuje o požadavcích na vedení „nové průběžné evidence nakládání s odpady“ nebo Vás seznámí s novými druhy odpadů, které mají osmimístná katalogová čísla.

V druhé části semináře Vás Ing. Jitka Hofmanová seznámí s nejdůležitějšími novinkami spojenými s novelou zákona o vodách č. 182/2024 Sb. Hlavní náplní přednášky pak bude ukázkou praktického vyplnění formulářů v rozsahu přílohy č. 1 – 3 k vyhlášce č. 431/2001 Sb. (Hlášení o odběru podzemních vod, Hlášení o odběru povrchových vod, Hlášení o vypouštění vod, Poplatkové přiznání). Rovněž budete obeznámeni s příkladem vyplnění Hlášení o produkci a nakládání s odpady dle přílohy č. 20 k vyhlášce č. 383/2001 Sb. Po vyplnění bude účastníkům semináře ukázáno, jakým způsobem se přihlásit do ISPOP a jak probíhá podání vyplněných hlášení.

### **20. února 2025 – Podávání hlášení do ISPOP (ovzduší, IRZ), povinnosti v oblasti ochrany ovzduší**

Ve vazbě na očekávanou novelu zákona o ochraně ovzduší jsem pro Vás připravili přehled hlavních povinností provozovatelů zdrojů znečišťování ovzduší a vzhled do jejich možných změn souvisejících se schválením novely. Přednáškou Vás provede velmi zkušená **Ing. Věra Popelková, specialista Oddělení ochrany ovzduší a odpadového hospodářství Olomouckého kraje**.



Následně Vaši pozornost upoutá Ing. Jitka Hofmanová, která Vám ukáže příklad vyplnění souhrnné provozní evidence zdrojů znečišťování ovzduší, hlášení přenosu vyjmenovaných látek do IRZ a vlastní přihlášení do ISPOP a podání vyplněných hlášení.

**Oba semináře se budou konat v čase od 8:30 do 13:30 hodin. Přednášky Vám budou zaslány e-mailem po skončení semináře. Každý účastník obdrží Certifikát o absolvování semináře.**

**Místo konání: Hotel Labe**  
Masarykovo náměstí 2633  
530 02 Pardubice  
GPS 50.0372681N, 15.7677486E

Informace nejen k seminářům můžete rovněž sledovat na nově zřízeném facebookovém profilu společnosti EKONOX, s.r.o. (<https://www.facebook.com/ekonox.pardubice>).

## ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA

### Informace o účastníkovi

Název společnosti:		
Adresa sídla:		
IČO/DIČ:		
Jméno účastníka:		
Tel.		
E-mail.		
Semináře	Účastnický poplatek	Zaškrtnutí požadovaného semináře
9. ledna 2025 – Podávání hlášení do ISPOP (vody, odpady), povinnosti v oblasti odpadového hospodářství a 20. února 2025 – Podávání hlášení do ISPOP (ovzduší, IRZ), povinnosti v oblasti ochrany ovzduší	4 500 Kč bez DPH <b>5 445 Kč s DPH</b>	<input type="checkbox"/>
9. ledna 2025 – Podávání hlášení do ISPOP (vody, odpady), povinnosti v oblasti odpadového hospodářství	3 000 Kč bez DPH <b>3 630 Kč s DPH</b>	<input type="checkbox"/>
20. února 2025 – Podávání hlášení do ISPOP (ovzduší, IRZ), povinnosti v oblasti ochrany ovzduší	3 000 Kč bez DPH <b>3 630 Kč s DPH</b>	<input type="checkbox"/>
Č. ú. plátce:		
Č. ú. příjemce:	<b>2902752489/2010</b> <i>(POZOR ZMĚNA - účet z loňského roku již není v platnosti)</i>	
Variabilní symbol:	Vyplňte prosím IČO Vaší společnosti.	
Datum uhrazení poplatku:		
Razítko, podpis:		

Daňový doklad Vám bude předán před zahájením semináře. Tato přihláška je pro účastníka závazná. Při neúčasti nelze vložné vrátit. Za přihlášeného účastníka může být vyslán náhradník.

V případě Vašeho zájmu zašlete řádně vyplněnou přihlášku s potvrzením o platbě poplatku **nejpozději 5 dnů před konáním semináře** na adresu:

**EKONOX, s.r.o.**, V Ráji 501, 530 02 Pardubice

nebo na e-mail: [hrubesova@ekonox.cz](mailto:hrubesova@ekonox.cz)

**Kontaktní osoba:** Martina Hrubešová

Tel.: +420 601 355 972

**Mediální partneři:**

